

Telekomunikačný úrad Slovenskej republiky
Odbor správy frekvenčného spektra
Továrenská 7, P.O.Box 18, 810 06 BRATISLAVA 16

Rozhodnutie č.: **99 10 66 1 013**

Č. správ. konania: 4576/10/09

Bratislava, 09.09.2009

Rozhodnutie.

Telekomunikačný úrad Slovenskej republiky, odbor správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 1, 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) a § 6 ods. 1 písm. b), ods. 3 písm. a) a § 11 ods. 1 písm. c) zákona č. 610/2003 Z. z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o elektronických komunikáciách“) a podľa § 18 zákona č.220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní programových služieb a poskytovaní iných obsahových služieb prostredníctvom digitálneho prenosu a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o digitálnom vysielaní“) rozhodol o žiadosti spoločnosti **Towercom, a.s.**, Cesta na Kamzík 14, 83101 Bratislava o pridelenie frekvencií v ekonomicky viazaných frekvenčných vyhradeniach na vytvorenie prvého terestriálneho multiplexu takto:

podľa ustanovenia § 12 ods. 1, § 30 ods. 1 písm. c), § 32 ods.1, 2, ods. 16, 17 a 19 zákona o elektronických komunikáciách

**vydáva terestriálne prevádzkové povolenie
pre územie frekvenčného vyhradenia Bratislava:**

Držiteľ povolenia	
Názov	Towercom, a.s.,
Adresa	Cesta na Kamzík 14 83101 Bratislava
IČO	36 364 568

Elektronická komunikačná služba	prenos televíznej programovej služby v štandarde DVB-T a doplnkových obsahových služieb
Elektronická komunikačná sieť	Jednofrekvenčná (SFN – Single Frequency Network) sieť DVB-T vysieláčov

Frekvencia (kanál)	K66
-----------------------------	-----

Podmienky pre využívanie pridelenej frekvencie a poskytovanie elektronických komunikačných sietí a služieb

Podmienky a zásady pre využitie pridelenej frekvencie sú ustanovené v Opatrení úradu z 18. apríla 2008 č. O - 17/2008, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o podmienkach prechodu z analógového spôsobu šírenia signálu televízneho terestriálneho vysielania na digitálny spôsob šírenia signálu televízneho terestriálneho vysielania (podmienky prechodu) a sú stanovené v pláne využitia frekvenčného spektra, ktoré sú zverejnené na stránke www.teleoff.gov.sk, ako aj príslušnými medzinárodnými dohodami, ktorými je Slovenská republika viazaná.

Prevádzkovanie každého rádiového zariadenia podlieha individuálnemu povoleniu podľa § 32 zákona o elektronických komunikáciách. O individuálne povolenie na prevádzkovanie rádiového zariadenia je držiteľ povolenia povinný požiadať najmenej 6 týždňov pred plánovaným uvedením zariadenia do prevádzky.

Ekonomická viazanosť frekvenčných vyhradení:

Všetky frekvenčné vyhradenia pre prvý terestriálny multiplex sú ekonomicky viazané do 31.12.2010.

Platnosť povolenia	Doba platnosti povolenia je do 31.05.2015
--------------------	---

Závazky, ktoré na seba prevzal podnik v priebehu výberového konania

Závazky sa vzťahujú na všetky terestriálne prevádzkové povolenia na všetky frekvenčné vyhradenia, ktoré tvoria ekonomicky viazané frekvenčné vyhradenia prvého terestriálneho multiplexu.

Termín uvedenia komunikačnej siete prvého terestriálneho multiplexu do komerčnej prevádzky	31.12.2009
Pokrytie obyvateľstva Slovenskej republiky signálom pri uvedení komunikačnej siete prvého terestriálneho multiplexu do komerčnej prevádzky	79,7 %
Pokrytie obyvateľstva Slovenskej republiky signálom z komunikačnej siete prvého terestriálneho multiplexu do 31.03.2010	89,4 %

Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia zabezpečí podporu informačnej kampane MDPT SR poskytovaním aktuálnych informácií o stave prebiehajúceho prechodu z analógového na digitálne televízne terestriálne vysielanie vrátane informácií o paralelnej prevádzke.

Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia zabezpečí informovanosť odbornej i laickej verejnosti o harmonograme spúšťania digitálneho televízneho terestriálneho vysielania so základnými technickými parametrami, obsahu multiplexu, dĺžke paralelnej prevádzky, výsledkoch dosiahnutého pokrytia meraním, termíne ukončenia analógového televízneho terestriálneho vysielania pre príslušné lokality.
Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia zabezpečí v prípade potreby dokrývania lokalít návrh alternatívnych frekvencií.
Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia v prípade vypnutia analógových terestriálnych vysielateľov ako zdroja signálu pre televízne prevádzkače, resp. pri rušení vstupného analógového signálu digitálnym televíznym terestriálnym vysielaním zabezpečí, v prechodnom období, náhradné riešenie zdroja vstupného signálu pre prevádzkované televízne prevádzkače.
Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia počas prechodu na digitálne televízne terestriálne vysielanie umožní v prípade straty príjmu signálu alternatívny príjem televízneho vysielania pre všetkých koncových užívateľov na dotknutom území prostredníctvom satelitnej služby až do úplného vypnutia analógového televízneho terestriálneho vysielania.
Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia zabezpečí v spolupráci s renomovanými výrobcami koncových zariadení vývoj referenčných modelov set-top boxov pre slovenský trh do 6 mesiacov od udelenia terestriálneho prevádzkového povolenia v hodnote 45 000 eur.
Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia zabezpečí podporu distribúcie a servisu koncových zariadení a montáž antén počas prechodného obdobia, marketingovú podporu, školenia a prípravu predajcov a servisných pracovníkov v celkovom finančnom rozsahu 230 000 eur.
Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia pred termínom uvedenia komunikačnej siete prvého terestriálneho multiplexu do komerčnej prevádzky spustí informačno-produktovú kampaň, ktorej cieľom bude poskytnúť informácie o termínoch spustenia digitálneho televízneho terestriálneho vysielania, vypnutia analógového televízneho terestriálneho vysielania, o konkrétnej ponuke set - top boxov, miestach ich distribúcie a zaväzuje sa podporovať záujem verejnosti o rýchly prechod z analógového televízneho terestriálneho vysielania na digitálne televízne terestriálne vysielanie.

Minimálny rozsah poskytovaných služieb k 31.12. 2012	EPG, MHP (e-government, on-line nakupovanie), OTA SW aktualizácia.
---	---

Úhrada za právo používať frekvenciu

- Držiteľ terestriálneho prevádzkového povolenia je povinný uhradiť jednorazovú úhradu za vymedzenie frekvencie 600 200.-eur (slovom šesťstotisíc dvesto eur) do 14 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia.
- Suma jednorazovej úhrady je jednorazovou úhradou za všetky terestriálne prevádzkové povolenia pre všetky frekvenčné vyhradenia, ktoré tvoria ekonomicky viazané frekvenčné vyhradenia prvého terestriálneho multiplexu.
- Úhradu je potrebné poukázať na účet úradu:
Telekomunikačný úrad SR, IČO 308 44 355, DIČ 2020872689
Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava
Číslo účtu: 7000136022/8180
- **Variabilným symbolom je 99 10 66 1 013.**

Úrad nie je platcom DPH.

Odôvodnenie:

Spoločnosť **Towercom, a.s.**, Cesta na Kamzík 14, 83101 Bratislava predložila žiadosť s ponukou do výberového konania na pridelenie frekvencií na zriaďovanie a prevádzkovanie elektronickej komunikačnej siete - jednofrekvenčnej (SFN – Single Frequency Network) siete DVB-T vysielateľov v Slovenskej republike na prenos televíznej programovej služby v štandarde DVB-T, ktoré úrad vyhlásil v súlade so zákonom o elektronických komunikáciách dňa 14.05.2009. Predseda úradu podľa § 32 ods. 9 zákona o elektronických komunikáciách menoval výberovú komisiu. Výberová komisia na základe podmienok uvedených v zákone a vo výzve na predkladanie ponúk vyhodnotila ponuky predložené do výberového konania, určila poradie účastníkov výberového konania a dňa 14.08.2009 predložila úradu správu o priebehu a výsledku výberového konania.

Podľa správy o priebehu a výsledku výberového konania je úspešným účastníkom výberového konania podľa § 32 ods. 15 zákona o elektronických komunikáciách spoločnosť **Towercom, a.s.**, Cesta na Kamzík 14, 831 01 Bratislava.

Úrad so spoločnosťou Towercom, a.s. (ďalej len „účastník správneho konania“) pokračoval v konaní o žiadosti o pridelenie terestriálnych prevádzkových povolení, ktorými sa pridelujú ekonomicky viazané frekvenčné vyhradenia prvého terestriálneho multiplexu.

Podľa § 18 ods. 3 zákona o digitálnom vysielaní, ak sa prideluje ekonomicky viazané frekvenčné vyhradenie, udelí sa toľko terestriálnych prevádzkových povolení, koľko frekvenčných vyhradení tvorí toto ekonomicky viazané frekvenčné vyhradenie. Úrad preto vydal pre každé frekvenčné vyhradenie tvoriace prvý terestriálny multiplex samostatné terestriálne prevádzkové povolenie (ďalej len „povolenie“).

Úrad určil podmienky pre využívanie pridelenej frekvencie a poskytovanie elektronických komunikačných sietí a služieb tak, aby bolo zabezpečené riadne, efektívne a hospodárne využívanie frekvenčného spektra v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a medzinárodnými zmluvami, ktorými je Slovenská republika viazaná.

Úrad pri určení povinnosti platenia jednorazovej úhrady uviedol túto povinnosť do každého povolenia pre ekonomicky viazané frekvenčné vyhradenia tvoriace prvý terestriálny multiplex. Účastník správneho konania zaplatením jednorazovej úhrady, tak ako je uvedené v povolení pre územie jedného frekvenčného vyhradenia, splní povinnosť zaplatenia jednorazovej úhrady vyplývajúcu z každého povolenia pre ekonomicky viazané frekvenčné vyhradenie tvoriace prvý terestriálny multiplex.

Na základe uvedeného a podľa § 32 ods. 16 zákona o elektronických komunikáciách úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto povolenia.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu možno podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Telekomunikačnom úrade Slovenskej republiky, odbor správy frekvenčného spektra, Továrenská 7, 810 06 Bratislava 16.

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného prostriedku a po nadobudnutí jeho právoplatnosti.

Ing. Milan Mizera
riaditeľ odboru správy frekvenčného spektra

Rozhodnutie sa doručuje:

Towercom, a.s.,
Cesta na Kamzík 14,
83101 Bratislava